
Minuta de Termo de Responsabilidade

EQUIPA RADAR SOCIAL DXXX XXXXXXXXXXXXXX
[bookmark: _GoBack]Termo de Responsabilidade


XXXXXXXXXXXX, portador/a do Cartão de Cidadão/ Bilhete de Identidade n.º XXXXXXXX , com a data de validade de , declara, sob compromisso de honra, para os devidos e legais efeitos, na qualidade de técnico/a superior da EQUIPA RADAR SOCIAL do Município XXXXXXXXXXXX…, a qual, no âmbito do artigo 3º da Portaria n.º 20/2024, de 26 de janeiro: 
a) Toma conhecimento que, no âmbito das funções a desempenhar na qualidade suprarreferida, deterá acesso à aplicação do Radar Social nas vertentes infra indicadas, de acordo com os perfis definidos para as citadas funções:
1. Consultar Sinalização;
2. Registar/ Alterar/Anular Sinalização;
3. Avaliar requisitos da Sinalização;
b) Toma conhecimento que o citado acesso envolve, apenas, pessoas devidamente credenciadas para o efeito e que o mesmo se encontra restringido aos dados relevantes para prossecução das finalidades legalmente previstas no n.º 2 do artigo 1.º da Portaria n.º 20/2024, de 26 de janeiro;
c) Toma conhecimento que após autorizado/a a aceder ao Radar Social, o acesso será efetuado através de um código de “utilizador” e de uma palavra-passe, pessoais e intransmissíveis, nos termos da política em vigor para a atribuição de acessos definidos pelo ISS, I.P;
d) Toma conhecimento que o sistema é auditável a todo o tempo quanto ao “utilizador” e respetiva data/hora de acesso;
e) Se compromete a guardar sigilo e confidencialidade da informação cujo conhecimento lhe advenha das atividades inerentes às funções referidas na Portaria n.º 20/2024, de 26 de janeiro, mesmo após o termo das suas funções;  
f) Se compromete a cumprir o disposto no Regulamento (UE) 2016/679 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 27 de abril de 2016, relativo à proteção das pessoas singulares no que diz respeito ao tratamento de dados pessoais e à livre circulação desses dados, e na Lei n.º 58/2019, de 8 de agosto, que assegura a execução, na ordem jurídica nacional do Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados, bem como demais legislação aplicável;
g) Mais declara que foi informado/a e tem perfeito conhecimento que a violação do disposto nas alíneas e) e f), acima elencadas, faz incorrer o/a faltoso/a em responsabilidade civil e criminal, sem prejuízo de outras sanções aplicáveis.

Por ser verdade,
	Assinatura:
	

	
	(Assinatura legível com o nome da/o declarante conforme documento de identificação civil válido)

	Data:
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